

平成 21 年 5 月 29 日

各 位

会 社 名 ラックホールディングス株式会社
代表社名 代表取締役社長 三 柴 元
(JASDAQ・コード番号：3857)
問 合 せ 先 広 報 部 長 梅 田 道 幸
電 話 03-5537-1406

**(訂正・数値データ訂正あり)「平成 21 年 3 月期 決算短信」および「2009 年 3 月期決算説明資料」の
一部訂正のお知らせ**

平成 21 年 5 月 14 日に公表いたしました「平成 21 年 3 月期 決算短信」および「2009 年 3 月期決算説明資料」の
記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線_を付して表示しております。

記

◆平成 21 年 3 月期決算短信

訂正箇所：1 ページ

1. 21 年 3 月期の連結業績（平成 20 年 4 月 1 日～平成 21 年 3 月 31 日）

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正内容)

21 年 3 月期

<訂正前>

<訂正後>

営業活動によるキャッシュ・フロー

976百万円

978百万円

訂正箇所：4～5 ページ

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

(S I S 事業)

<訂正前>

(中略)

この結果、S I S 事業の売上高は 140 億 32 百万円（同 9 億 73 百万円減）となりました。営業利益は外注費の削減や営業経費等の削減に努めたものの、売上の減少に加え不採算案件の発生や受注損失引当金 59 百万円の計上などにより11 億 19 百万円となりました。

<訂正後>

(中略)

この結果、S I S 事業の売上高は 140 億 32 百万円（同 9 億 73 百万円減）となりました。営業利益は外注費の削減や営業経費等の削減に努めたものの、売上の減少に加え不採算案件の発生や受注損失引当金 59 百万円の計上などにより11 億 73 百万円となりました。

(S S S 事業)

<訂正前>

(中略)

この結果、S S S 事業の売上高は 49 億 83 百万円（同 1 億 10 百万円増）となりました。営業利益は受注拡大に向けた要員の増強や競争が激化するなか、シェア拡大に向けた戦略的低価格での販売などにより7 億 8 百万円となりました。

<訂正後>

(中略)

この結果、SSS事業の売上高は49億83百万円（同1億10百万円増）となりました。営業利益は受注拡大に向けた要員の増強や競争が激化するなか、シェア拡大に向けた戦略的低価格での販売などにより6億59百万円となりました。

（ディーラー事業）

<訂正前>

（中略）

この結果、ディーラー事業の売上高は135億22百万円となりました。営業利益は事業譲受後の要員再配置による業務の効率化やコスト管理強化による経費削減に努めたことにより、のれん償却前では5億41百万円、のれん償却後では2億35百万円となりました。

<訂正後>

（中略）

この結果、ディーラー事業の売上高は135億22百万円となりました。営業利益は事業譲受後の要員再配置による業務の効率化やコスト管理強化による経費削減に努めたことにより、のれん償却前では5億36百万円、のれん償却後では2億30百万円となりました。

訂正箇所：32ページ

4. 連結財務諸表

注記事項

（セグメント情報）

a. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）

<訂正前>

	システムインテグレーションサービス事業 (千円)	セキュリティソリューションサービス事業 (千円)	ディーラー事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
営業費用	<u>12,954,318</u>	<u>4,439,209</u>	13,291,536	30,685,064	947,483	31,632,548
営業利益	<u>1,328,767</u>	<u>915,522</u>	<u>239,869</u>	<u>2,484,160</u>	<u>△1,578,412</u>	905,747

<訂正後>

	システムインテグレーションサービス事業 (千円)	セキュリティソリューションサービス事業 (千円)	ディーラー事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
営業費用	<u>13,027,942</u>	<u>4,365,585</u>	13,291,536	30,685,064	947,483	31,632,548
営業利益	<u>1,173,289</u>	<u>659,601</u>	<u>230,649</u>	<u>2,063,540</u>	<u>△1,157,793</u>	905,747

なお、事業別の営業費用、営業利益に変更がありましたが、連結の営業費用、営業利益には変更はありません。

◆2009年3月期決算説明資料

訂正箇所：13 ページ

連結キャッシュフロー計算書ハイライト

<訂正前>

自己資本比率：自己資本/純資産

<訂正後>

自己資本比率：自己資本/総資産

訂正箇所：14 ページ

連結キャッシュフロー計算書ハイライト（続き）

営業活動によるキャッシュ・フロー

<訂正前>

税引前当期純利益の計上、のれん代の償却などにより、976百万円の資金流入となった。

<訂正後>

税引前当期純利益の計上、のれん代の償却などにより、978百万円の資金流入となった。

以上